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Uvod 
Območna izpostava Ivančna Gorica je v središču občine Ivančna Gorica. Deluje v ivanški občini ter v občinah 
Grosuplje in Dobrepolje. Število prebivalcev se veča vsako leto. Trenutno je glede na statistične podatke, 
objavljene na spletu, v vseh treh skupaj 41.026 prebivalcev. 
 
V vseh treh občinah deluje 42 kulturnih društev s številnimi sekcijami in skupinami na prav vseh področjih 
kulture: od vokalne glasbe, folklore, gledališča, plesa, literature do likovne dejavnosti, inštrumentalne glasbe, 
filma itd. Izpostava v svojih dejavnostih, na območnih, regijskih in lokalnih dogodkih, sodeluje z vsemi društvi in 
njihovimi skupinami. V Ivančni Gorici in Grosuplju sta močno prisotni tudi zvezi kulturnih društev, s katerima 
izpostava tvorno v koprodukciji soorganizira prireditve in dogodke. Poleg sodelovanja z zvezami pa v vseh treh 
občinah poteka sodelovanje z vsemi javnimi zavodi, knjižnicami, vrtci, muzeji, turističnimi društvi, univerzami za 
tretje življenjsko obdobje itd. Z njihovo pomočjo lahko izpostava deluje in kakovostno izpelje različne kulturne 
programe, izobraževanja in prireditve. 
 
Osnovno izhodišče ivanške izpostave je visoka stopnja vključenosti prebivalcev v kulturno udejstvovanje ter v 
izobraževalne oblike na področju kulture in umetnosti. Temelj je organizacija območnih prireditev ter pomoč 
pri delovanju društev skupaj s podporo obeh zvez kulturnih društev. Hkrati je izpostava pobudnica in nosilka 
dveh identitetnih projektov za ivanško in grosupeljsko občino, ki temeljita na literarni zapuščini in nista 
prednostno ljubiteljske narave. 

Ocena stanja 
Območna izpostava je bila leta 2019 ponovno organizatorka številnih območnih revij in srečanj, dveh regijskih 
razstav ter različnega dodatnega programa. Vsa organizacija letošnjih prireditev in dogodkov je potekala dobro 
in tekoče. Sodelovanje s kulturnimi društvi, skupinami in posamezniki je dobro in utečeno. Hkrati se izpostava 
pri projektih povezuje z vsemi izobraževalnimi institucijami, šolami in vrtci ter tvorno sodeluje s knjižnicami, 
zavodi, muzejem ter turističnimi društvi. Še posebno dobro je sodelovanje z zvezama kulturnih društev in 
knjižnicami ivanške, grosupeljske in dobrepoljske občine, s katerimi v koprodukciji organizira številne prireditve 
in izobraževalne oblike.  

Izvedba rednega programa 
Leta 2019 smo izvedli ves načrtovani redni območni, regijski in državni program. Plesne skupine, ki letos niso 
imele območne plesne revije, pa so gostovale na plesni reviji v organizaciji OI Ljubljana. Na področju vokalne 
glasbe smo izjemoma organizirali revijo odraslih pevskih zborov in malih pevskih skupin oktobra v vseh treh 
občinah. Kakovost predstavljene vokalne glasbe se viša vsako leto. Območna revija predšolskih, otroških in 
mladinskih pevskih zborov je potekala na dveh koncertih. Kar pet otroških pevskih zasedb je bilo izbranih na 
regijsko revijo. Na že utečeni način smo sodelovali pri Taboru SPZ 2019. Na področju inštrumentalne glasbe 
smo soorganizirali srečanje mladih in inovativnih glasbenih skupin. Na gledališkem področju so potekali 
selektorski ogledi za Linhartovo srečanje in Festival Vizije v začetku leta 2019. Prireditvi z otroško gledališko 
produkcijo in lutkovno srečanje so bili izvedeni v koprodukciji z ZKD Grosuplje v treh delih. V folklorni dejavnosti 
smo bili organizatorji preglednega območnega Maroltovega srečanja za odrasle folklorne skupine ter revije 
poustvarjalcev glasbenega izročila Napev – odsev. Ponovno smo pripravili samostojno območno srečanje 
otroških folklornih skupin v Dobrepolju. Na likovnem področju so se odrasli likovniki udeležili območne likovne 
razstave, bili pa smo tudi organizatorji regijske tematske likovne razstave Oblo in oglato v stiškem muzeju ter 
regijske otroške likovne razstave V objemu zvoka in slike. Odrasli literati so imeli svoje območno srečanje, 
tradicionalno Srečanje besed, jeseni in je potekalo na način predstavitve najnovejše produkcije. Mladi literati in 
novinarji pa so sodelovali na območni delavnici v Ivančni Gorici. Večina kulturnih društev in skupin ima za 
delovanje dobre razmere. Vsako leto pripravljajo nove produkcije in programe, s katerimi sodelujejo na 
skladovih prireditvah ter jih predstavljajo znotraj lastnih dogodkov v lokalnem okolju, slovenskem prostoru in z 
njimi gostujejo v mednarodnem okolju. Na OI Ivančna Gorica delujejo številne skupine, ki že vrsto let dosegajo 
regijsko in državno raven na področju folklore, gledališča, lutkovnih, likovnih in literarnih dejavnosti, plesa, 
inštrumentalne, vokalne glasbe itd.  



Izvedba dodatnega programa 
Založniški projekt, ki je plod območnih literarnih srečanj, je bil letos posvečen pesmim za otroke. Založili smo 

knjigo Gabrijele Cedilnik: Čriček v daljavi je pesem zapel z izvirnimi ilustracijami Karmine Zadnik in jo predstavili 

v Noči knjige v koprodukciji z UTŽO Grosuplje. Že tradicionalno smo soorganizatorji Otroškega abonmaja 

Dobrepolje. Z letošnjim letom pa smo pomagali tudi pri Otroškem abonmaju Ivančna Gorica v organizaciji Zveze 

kulturnih društev občine Ivančna Gorica. Soorganizirali smo samostojne razstave v Knjižnici Dobrepolje in v 

Kulturnem domu Grosuplje. Ter skupaj z Zvezo kulturnih društev Grosuplje izpeljali otroški extempore na 

Taboru Cerovo.  Znotraj dodatnega programa je že utečeno izobraževanje v Mali šoli risanja, kjer izvedemo dva 

semestra s spremljevalno produkcijo. Letos sta potekala za ivanško in grosupeljsko občino skupaj.  

Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali 
sodelovanje pri njih 
Izpostava pri občinskih razpisih sodeluje s posredovanjem informacij o delovanju kulturnih društev, skupin in 
posameznikov in se odzove na pobude in vprašanja občinskih komisij. 

Izobraževanje 
OI Ivančna Gorica največji delež dodatnega programa nameni prav izobraževanju na vseh področjih kulture, še 
posebno pa izobraževanju za mlade, kar je dopolnitev dejavnostim umetnosti in kulture znotraj šolskega 
kurikuluma. Izvedli smo plesno, likovno (za otroško in odraslo populacijo) in literarno izobraževanje ter 
sodelovali pri tradicionalnem seminarju za zborovodje. 

Financiranje 
Program izpostave dobro in utečeno financirajo vse tri lokalne skupnosti. OI Ivančna Gorica se vseskozi trudi 
tudi za pridobivanje lastnih prihodkov s prodajo knjig, kotizacijami, vstopninami itd. Vsa pridobljena sredstva 
izhajajo iz kakovostnega ljubiteljskega programa in izobraževanja, ki ga izvajajo dobri mentorji znotraj lokalnih 
skupnosti. 

Novi projekti 
Leta 2019 so potekali tradicionalni in utečeni projekti in prireditve. Novih projektov nismo izvajali. Prvič pa smo 
bili organizatorji regijske tematske razstave. 

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
Ljubiteljska kulturna dejavnost v društvih je v vseh treh občinah dobro razvita prav na vseh področjih kulture. V 

kulturnih društvih deluje 35 pevskih zasedb, ki se v večini vsako leto udeležijo revije odraslih pevskih zborov in 

malih pevskih skupin. Pridružijo se jim tudi zbori, ki delujejo v drugih organizacijah, ki niso kulturna društva. 

Tako da je pravo število pevskih zasedb v treh občinah še večje. Na letošnji tridnevni reviji je dolgoletno delo 

kulminiralo v izjemno kakovostni predstavitvi vseh zborov, kar kažejo tudi letošnji izbor za regijsko tekmovanje 

in zlata priznanja za ŽePZ Biser, ki ga vodi Fernando Pablo Mejias. Državno raven so na območni reviji dosegli 

kar trije zbori, poleg ŽePZ Biser še MoPZ Corona in MePZ Zborallica. Tudi predšolski, otroški in mladinski zbori, 

ki delujejo predvsem v sklopu vrtčevskih, šolskih dejavnosti in izjemoma v društvih, se predstavijo na reviji s 

kakovostnimi nastopi in izbiro programov. Letos je Mladinski pevski zbor OŠ Ferda Vesela Šentvid pri Stični z 

zborovodkinjo Simono Zvonar nastopil med najboljšimi zbori Slovenije na Potujoči muziki v Cankarjevem domu. 

Predšolskih, otroških in mladinskih zasedb je na šolah veliko. Na dvodnevni območni reviji se jih je letos 

predstavilo 17. V letošnjem letu se je kar pet otroških in pevskih zasedb predstavilo na regijskem tekmovanju 

otroških in mladinskih pevskih zborov, in sicer: Otroški pevski zbor Adamčki z Andrejo Bolkovič, Otroški pevski 

zbor Šmarje Sap z Nives Kemperle, Otroški pevski OŠ Stična z Bojano Mulh in Otroški pevski zbor Št. Jurij OŠ 

Louisa Adamiča Grosuplje.  Inštrumentalna glasba je prav tako dobro zastopana na področju treh občin – poleg 

big bandov, godb, tamburašev in godalnih sestavov ter rockovskih zasedb, ki delujejo v društvih, dejavnost 

dobro razvija Glasbena šola Grosuplje. Gledališče zastopajo vse tri generacije. Letne ali bienalne produkcije so 

pri odraslih gledališčnikih, mladinskih skupinah in otroških skupinah. Kot najboljša je koprodukcija s KD Teater 

in OŠ Louisa Adamiča, saj se gledališče Hiška praviloma vsako leto uvrsti na državno srečanje. Letos sta se kar 

dve lutkovni skupini udeležili regijskega srečanja lutkovnih skupin, in sicer PriMejDunej, KUD Žebelj Zagradec in 



Lutkovna skupina Čukci OŠ s prilagojenim programom Brinje Grosuplje. Folklorna dejavnost ter poustvarjanje 

glasbenega izročila sta prav tako močno razvita v društvih otroške folklore ter odraslih poustvarjalcev 

nematerialne dediščine. Otroška folklora kakovostno deluje v Dobrepolju, Račni, Šentvidu pri Stični in Stični. 

Letos sta se na regijsko srečanje otroških folklornih skupin uvrstili Mlajša otroška folklorna skupina JVIZ OŠ 

Dobrepolje z Martino Prhaj in Otroška folklorna skupina Vidovo z Anito Kotar. Odrasle folklorne skupine 

vključujejo različne generacije plesalcev in so pogosto izbrane za regijska in državna srečanja. Poustvarjalci 

nematerialne glasbene dediščine kvalitetno delujejo v pevskih in godčevskih sestavih v Dobrepolju in Račni. 

Ljubiteljska literatura se vsako leto lahko predstavi na območnih srečanjih odraslih literatov in vedno znova 

prinaša kakovostne produkcije. Posamezniki delujejo v literarnih skupinah v društvih, večina literarnih 

ustvarjalcev pa se z literaturo ukvarja samostojno. Letos je bil prejemnik zlatega priznanja na državnem 

srečanju Matjaž Marinček. Likovno izražanje je prav tako delno zastopano v društvih in skupinah, npr. Likovna 

skupina Paleta kot sekcija ali kot samostojno društvo, KD likovnikov Ferda Vesela Šentvid pri Stični, posamezniki 

pa sodelujejo na območnih in regijskih razstavah tudi samostojno. Ples je v treh občinah večinoma razvit v 

klubih in društvih, ki se primarno ne posvečajo sodobnemu plesu. V KD Teater so edine skupine TeGIBlo, ki se 

vsako leto uvrstijo na državne plesne revije. 

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 
Območna izpostava sodeluje pri praznovanju jubilejev društev, posameznikov in skupin s podeljevanjem 

jubilejnih priznanj ter področnih značk za dolgoletno delo na področju ljubiteljske kulture, Linhartovih, 

Maroltovih, Gallusovih značk ter priznanj Mete Vidmar. 

Izvedeni dogodki 

  NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE 
KRAJ 
DOGODKA 

DATUM 
(OD) 

DATUM 
(DO) 

DEJAVNOST 

1 
PLESNA DELAVNICA 

IVANČNA 
GORICA 17.01.2019  PLES 

2 
TINKA VOLARIČ, RAZSTAVA GROSUPLJE 22.01.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

3 
MUTAVKA, STROKOVNO SPREMLJANJE ZA 
LINHARTOVO SREČANJE 2018 ZAGRADEC 26.01.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

4 
OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH 
SKUPIN TER PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV 
LJUDSKIH VIŽ DOBREPOLJE 1.02.2019  FOLKLORA 

5 
META MEHLE, VARUHI, SAMOSTOJNA RAZSTAVA GROSUPLJE 15.02.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

6 
RAZSTAVA PREVODOV JURČIČEVE KOZLOVSKE 
SODBE V VIŠNJI GORI VIŠNJA GORA 1.03.2019  LITERATURA 

7 
MLADO KLASJE, OBMOČNO SREČANJE MLADIH 
LITERATOV IN NOVINARJEV OBČINE IVANČNA 
GORICA S ČASOPISNO PRILOGO 

IVANČNA 
GORICA 4.03.2019  LITERATURA 

8 
GLEDALIŠKI MARATON, OBMOČNO SREČANJE 
OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN GROSUPLJE 12.03.2019 21.03.2019 

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

9 
SEMINAR ZA TABOR SPZ 2019 - DODATNI 

ŠENTVID PRI 
STIČNI 16.03.2019  VOKALNA GLASBA 

10 
MEDICINSKE KOLOBOCIJE, STROKOVNO 
SPREMLJANJE ZA LINHARTOVO SREČANJE 2019 ZAGRADEC 16.03.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 



11 
OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN GROSUPLJE 18.03.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

12 
MALA ŠOLA RISANJA, JESENSKO-ZIMSKI 
SEMESTER, MED SVETLOBO IN SENCO 

IVANČNA 
GORICA 23.03.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

13 
GOLI PIANIST ALI MALA NOČNA MUZIKA, 
STROKOVNO SPREMLJANJE ZA FESTIVAL VIZIJE MULJAVA 24.03.2019 31.03.2019 

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

14 
OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH 
SKUPIN DOBREPOLJE 28.03.2019  FOLKLORA 

15 
PODELITEV GALLUSOVIH ZNAČK, ŠTIRJE LETNI 
ČASI, KONCERT GODALNEGA ORKESTRA KD 
STIČNA STIČNA 5.04.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

16 
PODELITEV GALLUSOVIH ZNAČK OB JUBILEJNEM 
KONCERTU MEPZ ZBORALLICA STIČNA 5.04.2019  VOKALNA GLASBA 

17 
OBMOČNA REVIJA PREDŠOLSKIH, OTROŠKIH IN 
MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV 1. DEL 

IVANČNA 
GORICA 9.04.2019  VOKALNA GLASBA 

18 
ZA DEVETIMI GORAMI, OTROŠKI ABONMA 
DOBREPOLJE 2018/2019 

VIDEM 
DOBREPOLJE 11.04.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

19 
OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH 
PEVSKIH ZBOROV 3. DEL GROSUPLJE 11.04.2019  VOKALNA GLASBA 

20 
ODERLANDIJA, REGIJSKO SREČANJE LUTKOVNIH 
SKUPIN OSREDNJE SLOVENIJE MEDVODE 12.04.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

21 
V DEŽELI LUTK, REGIJSKO SREČANJEČUTKOVNIH 
SKUPIN OSREDNJE SLOVENIJE CERKNICA 17.04.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

22 
ČRIČEK V DALJAVI V PESEM ZAPEL, ZALOŽNIŠKI 
PROJEKT GROSUPLJE 23.04.2019  LITERATURA 

23 
NOČ KNJIGE, LITERARNI VEČER GROSUPLJE 24.04.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

24 
POZDRAV POMLADI, OBMOČNA REVIJA 
OTROŠKIH PEVSKIH ZBOROV KOČEVJE KOČEVJE 26.04.2019  VOKALNA GLASBA 

25 
PLESNO POPOTOVANJE, OBMOČNA REVIJA 
PLESNIH USTVARJALCEV LJUBLJANA LJUBLJANA 6.05.2019  PLES 

26 
PODELITEV GALLUSOVIH ZNAČK OB 10. LETNICI 
ŽEPZ BRINKE GROSUPLJE 11.05.2019  VOKALNA GLASBA 

27 
REGIJSKO TEKMOVANJE OTROŠKIH IN 
MLADINSKIH ZBOROV 2019, GORENJSKA 

CERKLJE NA 
GORENJSKEM 15.05.2019  VOKALNA GLASBA 

28 
REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH 
SKUPIN VELIKE LAŠČE 15.05.2019  FOLKLORA 

29 
REGIJSKO TEKMOVANJE OTROŠKIH IN 
MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV 2019 

ZAGORJE OB 
SAVI 16.05.2019  VOKALNA GLASBA 

30 
PREPLESAVANJA 2019, REGIJSKA REVIJA PLESNIH 
USTVARJALCEV LJUBLJANA 20.05.2019 22.05.2019 PLES 



31 
OBMOČNA MALA ŠOLA RISANJA Z JUDITO 
RAJNAR ZAKLJUČEK JESENSKO-ZIMSKEGA 
SEMESTRA 

GROSUPLJE, 
IVANČNA 
GORICA 22.05.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

32 
OBLO IN OGLATO, REGIJSKO PREDAVANJE 
JANEZA ZALAZNIKA GROSUPLJE 23.05.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

33 
GLASBENI SEMINAR ZA GLASBENIKE, KI 
SPREMLJAJO PLESE FOLKLORNIH SKUPIN BOROVNICA 26.05.2019  FOLKLORA 

34 
PORTRET LJUBLJANA 1.06.2019 6.06.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

35 
SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 
SLOVENIJE NOVO MESTO 5.06.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

36 
EX TEMPORE MLADIH 2019, TLK GROSUPLJE 6.06.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

37 
UROKE V SVOJE ROKE, GLASBENO RECITACIJSKI 
PERFORMANS 

IVANČNA 
GORICA 11.06.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

38 
50. TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV - 
ZAMEJSKI ZBORI 

ŠENTVID PRI 
STIČNI 15.06.2019  VOKALNA GLASBA 

39 
50. TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV - 
OSREDNJA PRIREDITEV 

ŠENTVID PRI 
STIČNI 16.06.2019  VOKALNA GLASBA 

40 
V ZAVETJU BESEDE, REGIJSKO SREČANJE 
LITERATOV ZA OSREDNJO SLOVENIJO 2019 LOGATEC 17.06.2019  LITERATURA 

41 
V OBJEMU ZVOKA IN SLIKE, OBMOČNA RAZSTAVA 
MLADIH LIKOVNIH USTVARJALCEV 2019 GROSUPLJE 26.06.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

42 
V ZAVETJU BESEDE, REGIJSKO SREČANJE 
LITERATOV SENIORJEV TREBNJE 5.09.2019  LITERATURA 

43 
SONCA, LIKOVNA RAZSTAVA DAMIJANE BIJEK GROSUPLJE 10.09.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

44 
ZAGORIŠKI FANTJE, 70. OBLETNICA, PODELITEV 
MAROLTOVIH PRIZNANJ 

VIDEM-
DOBREPOLJE 14.09.2019  FOLKLORA 

45 
V OBJEMU ZVOKA IN SLIKE, REGIJSKA LIKOVNA 
RAZSTAVA MLADIH LIKOVNIH USTVARJALCEV 

IVANČNA 
GORICA 1.10.2019 1.12.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

46 
51. TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV 
ŠENTVID PRI STIČNI - ZBOROVODSKI SEMINAR 

ŠENTVID PRI 
STIČNI 1.10.2019 1.11.2019 VOKALNA GLASBA 

47 
  OBLO IN OGLATO, OBMOČNA TEMATSKA 
RAZSTAVA GROSUPLJE 2.10.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

48 
MALA ŠOLA RISANJA, JESENSKO-ZIMSKI 
SEMESTER 

IVANČNA 
GORICA 5.10.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

49 
16. MINI FESTIVAL OTROŠKIH PLESNIH SKUPIN 
2019 VELENJE 5.10.2019  PLES 

50 
GOSPODARJI MUH, ZADNJA PONOVITEV 
GLEDALIŠKE PREDSTAVE, PODELITEV 
LINHARTOVIH PRIZNANJ GROSUPLJE 10.10.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 



51 
LJUBEZEN V SADOVNJAKU, PRVA PREDSTAVA 
OTROŠKEGA ABONMAJA DOBREPOLJE 

VIDEM-
DOBREPOLJE 10.10.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

52 
SREČANJE BESED, OBMOČNO SREČANJE 
LITERATOV SENIORJEV 

IVANČNA 
GORICA 17.10.2019  LITERATURA 

53 
51.TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV, 1. 
ZBOROVODSKI SEMINAR 

ŠENTVID PRI 
STIČNI 19.10.2019  VOKALNA GLASBA 

54 
OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN 
MALIH PEVSKIH SKUPIN, 1. DEL GROSUPLJE 24.10.2019  VOKALNA GLASBA 

55 
OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN 
MALIH PEVSKIH SKUPIN, 2. DEL 

ŠENTVID PRI 
STIČNI 25.10.2019  VOKALNA GLASBA 

56 
OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN 
MALIH PEVSKIH SKUPIN, 3. DEL 

VIDEM - 
DOBREPOLJE 26.10.2019  VOKALNA GLASBA 

57 
OBLO IN OGLATO, REGIJSKA TEMATSKA 
RAZSTAVA ODRASLIH LIKOVNIH USTVARJALCEV 

IVANČNA 
GORICA 7.11.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

58 
51. TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV, 2. 
ZBOROVODSKI SEMINAR 

ŠENTVID PRI 
STIČNI 9.11.2019  VOKALNA GLASBA 

59 
NATEČAJ FESTIVALA STIČNA IN SREČANJE ROCK 
TER ALTERNATIVNIH SKUPIN STIČNA 22.11.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

60 
V ZAVETJU BESEDE, DRŽAVNO SREČANJE 
ODRASLIH LITERATOV 2019 SEŽANA 24.11.2019  LITERATURA 

61 
DAMIJANA BIJEK, SAMOSTOJNA RAZSTAVA 

VIDEM-
DOBREPOLJE 25.11.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

62 
REGIJSKO TEKMOVANJE ODRASLIH PEVSKIH 
ZASEDB OSREDNJE SLOVENIJE KOČEVJE 30.11.2019  VOKALNA GLASBA 

63 POTUJOČA MUZIKA LJUBLJANA 1.12.2019  VOKALNA GLASBA 

64 
PESMICE S PODSTREŠJA, DRUGA PREDSTAVA 
OTROŠKEGA ABONMAJA DOBREPOLJE 

VIDEM - 
DOBREPOLJE 3.12.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

65 
SNEŽNA KRALJICA, DRUGA PREDSTAVA 
OTROŠKEGA ABONMAJA IVANČNA GORICA AMBRUS 14.12.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

66 
SIMULANTI, STROKOVNO SPREMLJANJE ZA 
LINHARTOVO SREČANJE  ZAGRADEC 21.12.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

 


